1 WF

Wr— METa-FacH 7

930

¥ i

] A . - s SO SIS i IO 0
: vl e e Pl ’..=é;fgc§:em==.w:-*;r¥--"--‘ =
= T g M | SR S e D= g Bl
Y B e = i iy o i R

CEJIbCKOXO03ANCTBEHHbIV NPULLEN T930
B IIE‘* KATAJIOI 3AMYACTEN

MEA['AG“ W3IAHUE I, 2015 RU

16-100 COKYJIKA, /. KPECOBA, 62




2 KATAJIOT 3AMYACTEM: CEJIbCKOXO3SIMICTBEHHbIN MPULLEN T930




OrNABJIEHUE

ik, PAMA C KY30BOM NPULLEMNA T930
28 MHEBMATUYECKASl CUCTEMA

3. TMAPABJIMYECKAS CUCTEMA

4. ANEKTPUYECKASl CACTEMA

KATANOT 3AMYACTEN: CEJIbCKOX03AWCTBEHHbIV MPULIEN T930

5




1. PAMA C KY30BOM MNPULIENA T930

KATAJIOT 3AMYACTEN: CEJIbCKOX03AMCTBEHHbIM MPULIEN T930




PAMA C KY30BOM MNMPULIEMNA T930

N oW N

HanMmeHoBaHue petanu unn
y3na

Pama c ky3oBoM npuuena
Kysos

Ocb KMNA. NpuLena ¢ Ky30B0M
MsTa onopHas kM.

Kpbino

Koneco 385/65 R22,5
Bandenmark

Maney rugpounnunapa
Manew onpokugbiBaTens
Bunt M10x20 8,8

BuHT M8x25 8,8

Lanba M8

aiika M8 caMokoHTpsiLLascs
BuHT M20x60 10,9

LLlait6a M20

N2 pucyHka unun
cTaHpapT

RPS 01.01.00
RPS 03.01.00
RPS 01.03.00
RPS 01.02.00

RPS 03.03.00
RPS 03.02.00
PN/M-82105
PN/M-82105
PN/M-82005
PN/M-82175
PN/M-82105
PN/M-82005

Kon

POD-0-
GL-000161

POD-
K0J-000036

Kon-so
(wr.)

12
24
12

20
21
22
23
24
25
26
27

HanMeHoBaHue petanu unn
y3na

aika M20 camokoHTpsWwascs
Bunt M12x35 8,8
laiika M12 camokoHTpsLwascs

Bunt M16x45 10,9
Cuenka N274

aiika M20 c mMenkoit pe3bboit
Macnénka M10

laiika M12

[epxaTenb NpoBoAoB

Onopa

Buut M10x70

LLait6a M10

aitika M10 camokoHTpsiLascs

N2 pucyHka unun
cTaHpapT

PN/M-82175
PN/M-82105
PN/M-82175
PN/M-82105

Kon

POD-
0DL-000030

235M10/1
PN/M-82144
RPS 03.00.06
RPS 03.04.01
PN/M-82105
PN/M-82005
PN/M-82175

Kon-Bo
(wr.)

® B~ &

KATANOT 3AMYACTEN: CEJIbCKOX03AWCTBEHHbIV MPULIEN T930

5




2. MHEBMATUYECKAA CUCTEMA

6  KATANOT 3AMYACTEM: CENbCKOXO03AMCTBEHHbIN MPULEN T930



MHEBMATUYECKAA CUCTEMA

HanMmeHoBaHue petanu unn
y3na

BospywHsbiit pesepsyap 20 J1
KnanaH TopMoxeHus npuuena
CoepyHeHve Wwiaxra

Perynsitop cunibl TOpMOXKEHMS C
3-Msi NONOXKEHUIMN

MeMbpaHHbI NHeBMOLMANHAP
24

YnnotHeHue Tuna “OpuHr"

MpoBop cnupanbHbIi 6 M
(20 BuTKOB) - M22

Mydta npamas M22 (c raikoii)

DuTuHT NpsmMon M22xM22
Mpobka M22x1,5

N2 pucyHka unun
cTaHpapT

391.204.0
44110110
8730010

6111012

Kon

247CP20L
25ZHP
25ZP

POD-0-
GL-000067

POD-0-
GL-000321

(BmecTe ¢
perynatopom)

POD-P-
NE-000004

POD-
HKR-00041

24K22/22
24K22/1,5

Kon-so
(wr.)

HauMeHoBaHue aetanu unu
y3na

BopooTBoAHbIN KnanaH

CoeanHuUTeNb NHEBMaTUYECKNIA
KOHTPONbHbIA M16x1,5

KoneHo nHeBMaTuuyeckoe M22-
12x1,5

Tpybka Tekanas DN12x1,5
On.=3m

MepHas waiba 22/28x1,5
Hatsxka Topmo3a (4acTb ocu)
LWksopeHb @10 (vacTb ocu)
Wnaunnt @2 (yactb ocu)

Tpocwuk 5,0-T 1x19-Z-11-g-140
L=15mM

Baxwum Tpoca @5

N pucyHka unmu
cTaHpapT

83100110

PN/M-80203

PN/M-80241

Kon

23Z OTB.

POD-
PZt-000039

POD-
PZ+-000016

POD-
TSZ-000050

24U22

POD-
K0S-000083

23LS5

23ZL

Kon-Bo
(wT.)

KATAJIOT 3AMYACTEM: CENbCKOXO3SMCTBEHHbIA MPULEN T930 7




3. TMAPABJINYECKAA CUCTEMA

8 KATAJOT 3AMYACTEW: CENIbCKOXO3SIMICTBEHHbIN MPULLEN T930



rMAPABJIMHECKAA CUCTEMA

HanMeHoBaHue petanu unu

Ne
y3na
1 Mmapounnunap SMT2. 80/45/850
2 mapaBnnyecknin WnaHr
an.=1700
3 MmapaBanyeckuit Wnaxr
£n.=3000
4 T-obpasHas MydTa
cuMMeTpuyHas M22xM22xM22
5 KnanaH sunka EURO M22x1,5
6 Haknagka knanaHa sunku Euro

N2 pucyHka unun
cTaHpapT

Kon

POD-H-
SL-000097

24TN22/22/22

247ZWE13
24ZWNE13

Kon-so
(wr.)

KATANOT 3AMYACTEN: CEJIbCKOX03AWCTBEHHbIV MPULIEN T930 9




4. ANNEKTPUHECKAA CUCTEMA

10 KATANOr 3AMYACTEW: CENIbCKOXO3MCTBEHHbIV MPULLEN T930




SJIEKTPUHECKAA CUCTEMA

Ne HanMeHoBaHue petanu unu N2 pucyHka unun Ko, Kon-so Ne HauMenoBaHue petanu unu N2 pucyHka unun Ko, Kon-Bo
y3na cTaHpapT o (wr.) y3na cTaHpapT 5 (wT.)
1 CBfi3b NpuLena ¢ Ky308oM 1 DoHapb 3agHUN
. KOMBUHWMPOBaHHBIN CO POD-
2 3ne_|<'rgol4[|]4ec;mu nposoA o 1 U CBETOO0TpaXakLnM IROIRHLAT 4782 ELK-000013-1 [
An.=3000 ¢ 7-weipesoit Bunkoit TpeyrobHukoMm (npasbii)
3 CBETOOTpa)uKaTe}'Ib KpYrAbliA POD- 4 Jlamnouka 12 B 5 BT Tpybka
opaHxXeBbiit ELK-000090 8 CWS 37 mm 2
4 Posetka cTbikoBoro coeguHenns 12N 1 9 Jlamnouka 12 B 21 BT (P21W) 4
[abapuTHbIt GoHapb
POD- Namnoyka 12 B 5 BT W5W (Ha
5 10 2
5 KBaf|paTHbI CO LO 093 ELK-000011-1 2 BTbIK)
cBeToOTpaxarenem
. 1 Llypyn M5x35 PN/M-82208 3
DoHapb 3agHUN
6 KOMBMHMPOBaHHBIN CO HORAS-LZT 471 POD- 1 12 LWatiba @5,2 [ynpyras) PN/M-82008 1
ELK-000012-1
R e 13 Faiika M5 PN/M-82144 1

TpeyronbHUKOM (nesbiii)

KATAJIOT 3AMYACTEM: CENbCKOXO03SMCTBEHHbIN NPULEN T930 11




nronaxa METRL-FACH"

16-100 Cokynka, yn. Kpecosa, 62
Ten.: +48 85711 07 88, dakc: +48 85711 07 89
handel@metalfach.com.pl

CEPBWUCHOE OBCJ1Y>XUBAHUE MEIA_'I AI}“® OMNTOBbIN CKJIAL, 3AMACHbIE YACTHU Mﬂﬁ'l A(:“@

16-100 Cokynka, yn. Kpecosa, 62 16-100 Cokynka, yn. Kpecosa, 62
Ten.: +48 85711 07 80, dakc: +48 85711 07 93, Ten.: +48 85711 07 81, dpakc: +48 85711 07 93,
serwis@metalfach.com.pl hurtownia@metalfach.com.pl

MeTni-FAcH

000 METAL-FACH; YN1. KPECOBA, 62; 16-100 COKYJIKA




